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MaxiSys  ADAS  (pomocniczy  wskaźnik  laserowy)

Prawa  tablica  referencyjna

Włóż  2  baterie  AAA.  Dopasuj  uchwyt  z  tyłu  jednostki  lasera  centralnego  do  wspornika  

jednostki  lasera  centralnego,  umieść  go  na  wsporniku  jednostki  lasera  centralnego  

i  upewnij  się,  że  laser  jest  równoległy  do  przesuwnej  płyty  lasera.

Jednostka  lasera  bocznego

Klucz  imbusowy  L  (2  mm)

1  szt.

1  szt.

Dopasuj  otwór  na  śrubę  z  tyłu  bocznego  modułu  laserowego  do  otworu  w  wsporniku  

bocznego  modułu  laserowego  i  dokręć  pokrętło.  Powtórz  kroki  od  1  do  4,  aby  

zamontować  laser  i  pokrętło  pomocnicze  na  przeciwległym  końcu  poprzeczki.

2  szt.

2  szt.

2  szt.

Jednostka  lasera  bocznegoJednostka  laserowa  centralna

1  szt.

Odkręć  klucz  imbusowy  (2  mm)  od  pokrywy  przesuwnej  płytki  laserowej  i  
zdejmij  pokrywę.

Do  montażu  potrzebne  są  6  baterii  AAA.  Proszę  przygotować  baterie  przed  montażem.

Wsparcie

Klucz  imbusowy  L  (5  mm)

Lewa  tablica  referencyjna Płyta  rozszerzeń

i  dokręć  kluczem  imbusowym  L  (2  mm).

Włóż  wspornik  bocznego  modułu  laserowego  do  środkowej  szyny  ślizgowej  

poprzeczki.  Dopasuj  otwory  w  pokrywie  końcowej  do  otworów  na  śruby  na  końcu  

poprzeczki  i  dokręć  śruby  kluczem  imbusowym  L  (5  mm).

Zdejmij  tylną  pokrywę  jednostki  lasera  bocznego,  włóż  2  baterie  AAA  i  zamknij  
tylną  pokrywę.

1  szt.

1  szt.

Przesuń  przesuwną  płytę  laserową  z  powrotem  do  środka  poprzeczki  i  dokręć  

pokrętło.

Jednostka  laserowa  centralna

2  szt.

1  szt.

Poluzuj  pokrętło  i  przesuń  przesuwną  płytkę  laserową  ze  środka  poprzeczki  na  bok.  
Wykręć  2  śruby  z  kluczem  imbusowym.

Wsparcie

Śruba  (M3x16)

Wyrównaj  otwory  na  śruby  w  środkowej  podpórce  jednostki  laserowej  z  otworami  na  

śruby  w  przesuwnej  płycie  laserowej,  włóż  śruby  (M3x16)

Odkręć  2  śruby  za  pomocą  klucza  imbusowego  (5  mm)  z  jednego  końca  poprzeczki,  a  

następnie  zdejmij  pokrywę  końcową  i  pojemnik  na  taśmę.

2

3

1

4

2
4

Dziękujemy  za  zakup  narzędzia  diagnostycznego  Autel.  Urządzenie,  wyprodukowane  zgodnie  z  najwyższymi  standardami,  przy  prawidłowym  

użytkowaniu  i  konserwacji  zapewni  lata  bezproblemowej  pracy.

+
Strona  internetowa:  www.autel.com
Adres  e-mail:  sales@autel.com

+

INSTRUKCJA  MONTAŻU

1

3

Zmontuj  laser  i  pokrętło  pomocnicze  na  obu  końcach  poprzeczki

Złóż  laser  i  tarczę  pomocniczą  i  zamocuj  je  na  środku  poprzeczki

Uwaga:  Te  części  zostaną  wykorzystane  po  zakończeniu  montażu.  Postępuj  zgodnie  z  instrukcjami  na  tablecie  Autel.

szyna  ślizgowa

Środek

śruby  (M3x16)

Lista  części


